

纳斯达克新动态对话雅思教学大师——杨可

雅思培训机构应重视培养学员能力



杨可老师简介

新南威尔士大学语言培训中心讲师。新动态国际考试部总监。“SAT 阅读-写作双向”学习法独创人。英语文学硕士。长达12年的雅思教学经验。8年托福教学经验。4年SAT 教学经验。培训学生数万人。培养了数百位雅思、新托福、SAT名师。培养的学员和老师遍及海内外,长期从事出国培训类教学,积累了丰富的教学经验,对于教学法有深入的研究和独到的见解,独创“阅读-写作”双向学习法。授课深入浅出。教学严谨、条理清晰、知识面极其丰富、诙谐风趣,让学生在课上忘却时间,轻松取得高分。

主要著作有《杨可雅思写作系统教程》《3个月突破雅思写作7分》《杨可老师写作范文(A类)》《SAT 阅读中的同义替换》《SAT 阅读词汇伴侣》《新托福阅读词汇精讲》《托福阅读技巧专项训练题集》等等。

日前,中国雅思教学大师杨可老师和新动态国际英语一起,就中国英语教学和培训机构现状及如何备考雅思、如何选择雅思培训机构进行了访谈问答。

1 2009年的数据显示,中国学生的雅思平均分数由2008年的5.46提高到5.47,排名也从35位上升到34位。阅读成绩最好,排在26位;其次是听力,排在33位;之后是写作,排在34位;最差的是口语,排在39位。针对该现状,请您发表一下看法。

杨可老师:提高0.01分并不能说明什么问题的,中国学生的雅思成绩整体还是比较差的,这正反映了我们中学应试教育的欠缺和落后,传统的中学英语考试,考的是英语记忆能力,而非运用能力。主要是立足于语法,而写作和听力所占的比例却很小。这也就造成了中国雅思考生的写作和听力成绩都比较差。

不过,现在很多考生家长也意识到这点。他们会在孩子读小学的时候就将他们送到培训机构来接受培训。结果,孩子不仅可以考到高分,自己的英语口语也有了大幅提高。

2 雅思考试的研发背景,是提供未来海外生活、学习的情境与能力的再现,用来评定考生运用英语和海外生存的能力。因此,相应的雅思培训是不是更应该注重对于考生能力的一种培养?而不应仅仅以高分为最终诉求点?

杨可老师:总的来说,目前大部分的雅思培训机构还是在追求高分。因为考生的目的性很强。而新动态开设雅思培训课程的初衷就是培养学员的交流能力以及在西方社会的生存能力。西方与中国社会存在着很大的文化差异,西方社会非常重视人的交流能力,总会有大量的party(聚会)、ball(舞会)、meeting(会议)。因此,雅思培训机构应充分重视对学员交流和能力的培养。所以,我是非常看好新动态的雅思教学模式的,在这里可以享用很多免费的优质资源,如:英语角、英语沙龙课、ECA等,这些都是非常有益的补充。

3 请您给中国的雅思考生提一些学习方面以及在选培训机构方面的建议。

杨可老师:学习方面,有2点要提醒我们的考生,首先你要了解自己参加的考试的精髓以及你考试的目的。其次你要客观地了解自己的情况,要了解自己到底哪些方面比较薄弱。比如,口语是你的薄弱环节,但你仍要弄清楚究竟是哪方面有问题,是词汇?语音?连贯性?还是语法?

在选择培训机构方面,同样有2点建议给到学生,首先要看培训老师,要选择适合自己的老师;其次要综合分析各个培训学校的优缺点。而对于那些基础不太好、自觉性也不高、不知道课后自己应该做什么的学员,我会建议他们去上VIP小班课。

抓住根本 打造高素质的中外教师队伍

高素质的中外教师队伍,其内涵应该具有显著的时代特色。我们在强调建立一支高素质教师队伍的过程中,尤其注重中外教师的职业道德素质、职业能力素质、人文素质和英语专业素质的要求与培养。新动态国际英语的中外教师以高度的事业心和责任感,以科学的行为,以爱心、耐心、诚心、匠心的“四心”服务,落实承诺社会和学员“视质量如生命、视诚信为根本”的教学准则,以不断提高的英语教学质量,赢得了学员的信赖、家长的尊重,社会的认同。口碑是最好的广告,新动态国际英语就是在众多学员的广泛传扬中美誉中国大地。

特色为本,铸就英语培训教育品牌

学校没有特色,就没有质量和优势,也就不能占领市场。新动态国际英语之所以由好校到热校及至渐向全国名校迈进,正是得益于“人无我有、人有我优、人优我特”的办学特色。主要以“活化教材,建立开放的英语教学”为课题研究,以“形成性评价在英语教学中的运用”为载体,主张从兴趣需要出发,以“交际”的眼光去看待英语教学,融于学员的实际生活中创编各种类型校本课程,通过实施任务性的英语教学,设计开放的教学内容,引领学员在“交际”运用中领会语言、实践语言,真正从根本上改变了“哑巴英语”的状况。外教老师走进校园、走进课堂,与学生的直接交流中激发了学生学习英语的兴趣,提高了学生口语交际的能力。

欲知明日之社会,须看今日之校园。为了雕铸明天的希望,新动态人将凝聚智慧和力量,勇立潮头,开拓进取,努力向着诚信英语教学事业更新、更高、更美的境界进发……

纳斯达克新动态国际英语

新动态国际英语7月拉开暑期夏令营帷幕!

- 惊喜① 报读标准课程,可获得**免费上海世博3日游**
- 惊喜② 报读标准课程,即获得**免费MBA课程**
- 惊喜③ 报读标准课程,即获**半年免费学习时间**
- 惊喜④ 到校咨询即获**免费英语学习大礼包**

以上4项惊喜,限报2个级别



Our Customers
我们的客户

IBM	SIEMENS	AIR FRANCE	MOTOROLA
SONY	TNT	LOREAL	UNILEVER
hp	lenovo	SAMSUNG	DAEWOO
中国银行	伊利	FUJITSU	NEC
NEC	招商银行		

排序不分先后



新动态明星学员
上海世博会,电视栏目主持人 王晶

new **Dynamic Institute**
English Solution Provider · 英语问题解决专家

86893366 400-626-6688
在法律范围内,本活动最终解释权归新动态所有

新街口中心:
中山南路49号商茂世纪广场18楼

河西中心:
万达广场2层(肯德基旁)